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Deloitte: Έναρξη του 1ου κύκλου του Επαγγελματικού Προγράμματος 
Μεταπτυχιακών Σπουδών: «Ανάπτυξη Επιχειρησιακών Συστημάτων 

Λογισμικού» 
Οι αιτήσεις θα γίνονται δεκτές έως τις 10 Ιανουαρίου, με τη διαδικασία εισαγωγής να 
ακολουθεί. 
 
Αθήνα 13.12.2024 - Από το εαρινό ακαδημαϊκό εξάμηνο 2024-2025 ξεκινά o πρώτος κύκλος 
του Επαγγελματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο «Ανάπτυξη 
Επιχειρησιακών Συστημάτων Λογισμικού» (MSc in Enterprise Software Systems 
Development), έχοντας ολοκληρώσει τον κύκλο των επίσημων πιστοποιήσεών του.  
 
Πρόκειται για ένα αναγνωρισμένο από το κράτος μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών το 
οποίο παρέχεται από το Τμήμα Εφαρμοσμένης Πληροφορικής, της Σχολής Επιστημών 
Πληροφορίας, του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, με τη σύμπραξη και χρηματοδότηση 
της Deloitte. 
 

Συνδυάζοντας την ακαδημαϊκή αριστεία του Πανεπιστημίου Μακεδονίας με την εκτενή 
εξειδίκευση του Deloitte Competence Center στον κλάδο, το καινοτόμο αυτό 
Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα προσφέρει στους συμμετέχοντες την ευκαιρία να 
αναβαθμίσουν τις δεξιότητές τους και να κάνουν στροφή στην καριέρα τους σε 
επαγγέλματα πληροφορικής, αποκτώντας ανταγωνιστικό πλεονέκτημα και άμεση 
πρόσβαση στην παγκόσμια αγορά εργασίας. 
 
Το Πρόγραμμα αποσκοπεί στην επανεκπαίδευση των συμμετεχόντων, προσφέροντάς τους 
εξειδικευμένες γνώσεις στις σύγχρονες τεχνολογίες ενώ ταυτόχρονα τους βοηθά να 
αποκτήσουν δεξιότητες για την ανάπτυξη και αξιοποίηση συστημάτων λογισμικού σε 
επιχειρησιακά περιβάλλοντα. Επιπλέον δίνεται έμφαση στην ανάπτυξη επικοινωνιακών και 
οργανωτικών δεξιοτήτων (soft skills).  
 
Οι απόφοιτοι του Προγράμματος θα αποκτήσουν ισχυρές επιστημονικές βάσεις καθώς και ένα 
ολοκληρωμένο, σύγχρονο επαγγελματικό προφίλ, το οποίο θα τους εξοπλίσει με δεξιότητες 
απαραίτητες για να διαπρέψουν στη διαρκώς εξελισσόμενη αγορά εργασίας. 
 
Ο Βασίλης Καφάτος, Deloitte Partner, Growth Leader και Πρόεδρος του Deloitte Competence 
Center δήλωσε: «Είμαι ιδιαίτερα χαρούμενος που συνεργαζόμαστε με το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας 
στο πρώτο Επαγγελματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακό Σπουδών ανακατεύθυνσης στην «Ανάπτυξη 
Επιχειρησιακών Συστημάτων Λογισμικού». Το νέο μεταπτυχιακό αποσκοπεί στη διασύνδεση των 
σπουδών με τις ανάγκες της παγκόσμιας αγοράς, στη μείωση του κενού ειδικών πληροφορικής και 
στην επανακατάρτιση και άμεση απασχόληση ανέργων. Με το πρόγραμμα αυτό δίνεται η ευκαιρία 
σε όλους να αλλάξουν καριέρα και να στραφούν στον τομέα της πληροφορικής. Είμαι βέβαιος ότι ο 
συνδυασμός του υψηλού ακαδημαϊκού επιπέδου του Πανεπιστημίου Μακεδονίας με την διεθνή 
τεχνογνωσία της Deloitte, θα εφοδιάσει τους αποφοίτους με τις απαραίτητες γνώσεις και δεξιότητες 
στον τομέα της Πληροφορικής, εξασφαλίζοντάς τους εξαιρετικές προοπτικές εξέλιξης». 
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Το Πρόγραμμα απευθύνεται σε αποφοίτους τμημάτων Πολυτεχνικών Σχολών, Θετικών Επιστημών, 
Διοίκησης Επιχειρήσεων, Οικονομικών Επιστημών των Πανεπιστημίων της Ελλάδας και 
αναγνωρισμένων αντίστοιχων ιδρυμάτων του εξωτερικού, σε κατόχους πτυχίου ΑΣΕΙ, καθώς και σε 
αποφοίτους τμημάτων ΤΕΙ συναφούς γνωστικού αντικειμένου, που επιθυμούν να αλλάξουν 
κατεύθυνση στην καριέρα τους και να εργαστούν στον κλάδο της τεχνολογίας. Δεν γίνονται δεκτοί 
απόφοιτοι σχολών Πληροφορικής, Επιστήμης Υπολογιστών, Μηχανικών Υπολογιστών ή άλλων 
τμημάτων με επίκεντρο ή βασικό συστατικό τις σπουδές στην Πληροφορική. 
 
Η διδασκαλία θα πραγματοποιείται συνδυαστικά στην ελληνική και στην αγγλική γλώσσα. 
Οι αιτήσεις θα γίνονται δεκτές έως τις 10 Ιανουαρίου, με τη διαδικασία εισαγωγής να ακολουθεί. 
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